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Prénem. :

1) Pourquoi 'eau de la Tamise monte-t-elle autant ?
a. A cause des égouts déversés dans le fleuve.
b. A cause des ldchés d’eau de barrages électriques qu’a subi la Tamise.
c. A cause de l'influence des marées

2) Qu’est-ce qu’une pneumonie ?

a. une maladie des poumons
b. la crevaison de pneu due & la chaleur.

c. La peur de la nuit.

6 Explique le caucheman de Wiggina.. (e (e recopie pana. !)

Torquasn esl (e coupahle.

Remeta cen événementa dana Uendre

sobelleGé.aidabigcom

1) Wiggins court le plus vite qu’il peut pour rejoindre Sherlock Holmes

2) Dans la cave, il est glacé et il sent des rats prés de lui.

4) Il boit un cognac et malgré son envie de dormir, il raconte tout au
détective.

3) Il s’endort et fait un cauchemar.

5) Il remonte dans l‘atelier pour s’échapper par la lucarne.




